
 

 

PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’établissement 

Le 23 octobre 2024 à 18h30 

Au salon du personnel 

 

 

 
1. Ouverture de la séance; 

18h33 

2. Vérification des présences et constatation du quorum;  

Nous avons quorum. 

Mme Nadia Couillard  Mme Carole Lord  Mme Emanuelle Charette 

Mme Anne-Marie Poirier  Mme Line Beauchamp  M Yannick England, absent 

Mme Daliha Reddy-Girard  M Érik Lauzon   Mme Amélie Morin 

Mme Sophie Roux   Mme Stéphanie Roche  Mme Nancy Bruyère 

Mme Marie-Christine Martin Mme Mélanie Major   Mme Marie-Ève Archambault, 

absente  

3. Adoption de l’ordre du jour;  

Ajout pour varia par Mélanie Major; parascolaire et par Mme Amélie Morin; embellissement 

de l’école et bonbons Halloween. Adopté Mme Emanuelle Charette 

4. Adoption du procès-verbal du 25 septembre et suivis; 

Suivis sur la médication des élèves par Mme Carole Lord; pour les pompes, la demande a été 

faite aux parents de fournir une 2e pompe qui est laissée au point central et les médicaments 

donnés par le personnel sont laissés sous clé. Adopté par Marie-Christine Martin  

5. Mot de la présidence; 

Madame Sophie lève son chapeau aux enseignants pour cette période de fin d’étape qui est 

très intense pour eux avec les bulletins et les plans d’intervention. 

 

6. Mot de la direction et des enseignants; 

Mme Line Beauchamp, spécialiste; ça va vite, l’halloween déjà jeudi prochain. Nous ferons le 

traditionnel défilé de costumes dans les corridors, la lecture dans le noir avec lampe de poche 

et doudou en P3, concours d’estimation de bonbons dans le pot, bricolage, décoration de 

portes et distribution de bonbons. 

En soutien au comportement positif il y a récompenses individuelles, de classe et école. Les 

élèves reçoivent une flamme à coller à la fusée de leur classe et quand la fusée est complète, 

une flamme est ajoutée à celle de l’école. Lorsque celle-ci sera complète, il y aura une 

célébration école, la cachette         

Il y a les tournois de flag football et tchoucball la semaine prochaine au parc, à St-Canut, pour les 

5e et 6e. 



 

Mme Daliha Derry-Girard, préscolaire; nous sommes sur notre air d’allée, la routine s’installe. Nous 

avons reçu la visite de l’autobus du « bon air » avec présentation de livres dans l’autobus, séance 

de lecture par la responsable, un grand succès. Nous aurons des activités en lien avec l’halloween, 

travaillons sur notre coin pompier, le coin autobus, nous apprenons par le jeu le dénombrement. 

Nouveauté cette année, nous effectuons une validation des connaissances des élèves au niveau des 

lettres pour mousser l’intérêt à la lecture avant La forêt de l’alphabet, un éveil à la lecture.  

Mme Anne-Marie Poirier, 1e cycle; nous sommes dans l’amorce de la lecture et de l’écriture, le gros 

morceau de l’année mais aussi le rituel de marcher le matin à l’extérieur et «  l’adoption » d’un arbre 

et d’activités extérieures pour apprendre sur la nature, l’environnement. Les 2e année font un travail 

sur la thématique de  l’Halloween à partir d’un livre jeunesse, travail sur les 5 sens, apprennent les 

nombres à 3 chiffres et suite aux premières communications il y a eu rencontre individuelle sur la 

lecture, c’est merveilleux de les entendre et voir, ils savent lire !!!  

Mme Emanuelle Charrette, 2e cycle; en 4e , les enseignantes, lisent un roman de la collection noire 

aux élèves ce qui suscite de l’intérêt à la lecture pour ceux qui en ont moins. Les 3e année recevront 

la visite D’Educazoo bientôt et les 4e année ont déjà eu la visite des Neurones atomiques sur la 

cuisine moléculaire; prévoir plus de temps la prochaine fois, nous en avons manqué. Les  élèves de 

4e année composent un texte sur eux, voleur de sandwich et les enseignantes illustreront le tout 

avec L’IA, les images sont incroyablement ressemblantes. Avec Mme Amélie Morin, parent ils ont 

désherbé le devant de l’école et ils veulent le refaire tant ce fut apprécié .  

3e cycle par Mme Line Beauchamp; Activités en arts plastiques pour l’Halloween avec des feuilles 

d’arbres, activités sur la cybersécurité et développement de stratégies de lecture et les 6e année ont 

un projet sur les minéraux et la culture citoyenne québécoise. 

Le comité climat scolaire se rencontre afin de maintenir un climat positif dans l’école. Notre objectif 

est de Maintenir et viser l’augmentation du bien-être et de la sécurité de tous, nous poursuivons le 

programme Soutien au comportement positif (SCP), la conseillère pédagogique nous soutien, elle 

est présente aux rencontres de comité. Il y aura aussi présentation de vidéos faites par les 

enseignants d’arts dramatiques pour toute l’école, une tournée des classes par la direction pour 

expliquer le tout aux élèves et retour des allégories de l’an passé avec utilisation des mots 

« plumes » et destruction des mots « roches » pour instaurer un langage positif et respectueux. 

Bien communiquer dans la bienveillance et le faire avec l’implication des élèves. Aussi il y aura une 

tournée des autobus pour rappeler les règles à suivre. 

Mme Nadia Couillard, nous sommes en semaine de suivi après la première communication et 

l’Halloween arrive la semaine prochaine 

7. Mot du représentant du comité de parents; 

Le première rencontre en personne était pour les élections, les suivantes seront en 

présentiel. 

8. Évaluation du plan de lutte 23-24 et plan de lutte contre l’intimidation et la violence 24-

25– mise à jour (adoption) 

L’évaluation a été faite en juin dernier par le comité, les TES auront une formation au sujet 

du protocole d’intervention pour les actes de violence à caractère sexuel en novembre. 

Suite à l’évaluation, le plan de lutte a été mis à jour. 

Adopté par Mme Marie-Christine Martin  

CE-024-24-25-05 

 

 



9. Répartition des sommes restantes du fonds 7 – (adoption) 

Loisirs Laurentides nous a remis 1000$ qui ont servi à l’achat de trottinettes et de casques. 

La campagne de financement de Rose Lafleur de l’an passé, il nous reste 291$ à dépenser pour 

des activités. 

Adopté par Mme Amélie Morin 

CE-024-24-25-06 

 

10. Cibles de notre projet éducatif (adoption) 

Le comité projet éducatif et climat scolaire ont déterminé les cibles à atteindre en 2027, 

celles-ci doivent être présentes dans notre projet éducatif. Nous avons 4 indicateurs donc 4 

cibles à déterminer et à adopter.  

 

Enjeu 1 : des réussites pour tous 

Objectif : Favoriser la progression propre à chacun de nos élèves 

Indicateurs : 

Pourcentage d’élèves ayant un résultat de 70% et plus en lecture (cible à adopter: 75%) 

Pourcentage d’élèves ayant obtenu A ou B au critère orthographe aux épreuves du MEQ de juin 4 e et 6e année 

(cible à adopter: 70%)  

 

Enjeu 2 : une école saine et sécuritaire 

Objectif : Maintenir et viser l’augmentation du bien-être et de la sécurité de tous 

Indicateurs et cibles : 

Pourcentage d’élèves témoins souvent de violence verbale (2 à 3 fois par mois) – (cible à adopter 60%) 

Pourcentage d’élèves se sentant en sécurité à l’école (cible à adopter : 90%) 

 

Adopté Mme Stéphanie Roche 

CE-024-24-25-07 

 

11. Sorties éducatives (approbation) 

• Intermiel au préscolaire, le mardi 20 mai 2025. 

• Activités sportives – coût du transport par autobus 10$par élève 

 

CE-024-24-25-08 

Approuvé par Mme Mélanie Major 

 

12. Date de la prochaine rencontre : mercredi 11 décembre. 

Avec un petit lunch et rafraichissement, 18h00 

 

 



13. Varia; 

-Activités parascolaires; Mme Mélanie Major propose une école de karaté pour du 

parascolaire aux diners mais compte tenu du grand nombre d’élèves à l’école, du manque de 

locaux disponibles puisque ceux-ci sont déjà utilisés et que l’école veut un service « à une 

vitesse » la même chose pour tous, l’option de parascolaire payant n’est pas envisageable. 

Le SDG offrira bientôt une approche multi choix le soir où les élèves auront plus de variétés 

et surtout le privilège de choisir ce qu’ils veulent faire dans une grande offre. 

-Embellissement de l’école; Mme Amélie Morin demande que nous trouvions un nom au comité 

mais la proposition de demander aux élèves de le faire puisque ce sera leur comité, cela est 

acceptée. Nous profiterons de l’hiver pour discuter de ce comité, de l’implication des élèves, 

des besoins, pour tout mettre en place au printemps. 

-Bonbons; Mme Amélie Morin, pour donner suite à la demande d’un parent, se questionne si les 

enfants auront le droit de donner des sacs de bonbons aux amis de la classe pour Halloween 

mais tel que discuté au dernier CE, ce sera impossible compte tenu des restrictions 

alimentaires, des allergies. 

 

14. Levée de l’assemblée.  

20h00 Mme Sophie Roux 

 

 

Stéphanie Roche       Carole Lord  

Secrétaire        Directrice 


